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 عشر  الخامسالأسبوع   –مراجعة  – المنزليالأداء  –الرياضيات  –الصف الأول الثانوي  

 
 ( أوجد ناتج كل مما يأتي في أبسط صورة :   1) 

     24+ ت (   1ت (                                  ) ب (  ) 3 –  3( )   ت2+  3) أ ( )         
 
 (   أوجد قيم العدد الحقيقى ك  التى تحقق أن المعادلة :   2)  

          
 = صفر            ليس لها جذور حقيقية  2ك+  (   1 – ك 2)   – 2

 
، م جذري المعادلة :  ل ( إذا كان    3) 

2 –  7  +3   : صفر فأوجد المعادلة التربيعية التي جذراها = 
    3م +  2،     3ل +  2      

 
 

 :  من الدرجة الأولي في د دالة  ( الشكل المقابل يمثل  4) 
 أكمل مايأتي :      

    ( )    ( د  صفر عند ما س = )  } .......... { 
 ( موجبة في الفترة .............   ) ب ( د )     
    (    ( د )  ............  سالبة في الفترة ) 
 
 
 
 
  <    5+  6مجموعة حل المتباينة :   أوجد في  (   5) 

2    
 
    60جتا  8 –     30 + جا     45 قتا    45قا  2=   4 –    60 ظا    60جا   3( أثبت أن :    6) 
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 (    أوجد القياس الستينى و القياس الدائرى للزاوية المركزية التى تحصر قوساً طوله ) ل (   7) 
 فى دائرة طول نصف قطرها ) نق ( في الحالات الآتية  :                

 سم        10سم ،  نق =   bسم             ) ب (    ل =   5سم ،  نق =  10) أ (    ل =      
 
 
       ،     𝜶 > 180  <    90=         حيث    𝜶( إذا كان : جا    8) 

 ]  ،  𝜷   ،          ]2  حيث            -=   𝜷ظا                     
   𝜶  ( جتا   𝜷  -  180( جتا )     𝜶  -     180= جا )  𝜽جا                    

           𝜽 > 90  <     0لأقرب دقيقة   حيث     𝜽فأوجد : قياس الزاوية     

 
 
 
 ( في الشكل المقابل :  9 )

    ب   ، مثلث        ،   ب      
 سم        ،  =4// ب بحيث      
    ، = سم  ،     2ب  =5   سم 

    ~    ب أولا : أثبت أن     
 

        بثانيا : أوجد طول   
           

 فإذا كانت مساحة سطح احداهما تقل عن مساحة سطح   5:  3( مضلعان متشابهان النسبة بين محيطيهما     10) 
 فأوجد مساحة سطح كل من المضلعين         2سم 64الاخر بمقدار           
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 في الشكل المقابل :  (   11) 

       ب قطر في الدائرة م 
        نقطة خارج الدائرة ، رسم    فقطع 
 سم  ،       ،   =6.4الدائرة في       
        =3,6 سم  ،   ب   مماسه للدائرة م 

 أوجد طول قطر الدائرة     

 
 
 

 
 في الشكل المقابل :  (   12) 

           { = ب  }    س  ،     ، 
 ب  ،   //حيث س ص //      ص    
     = سم    ،    6ب   =5  ،   سم 
      =10   سم    ، س  =4,8    سم 
       ،من :   كل أوجد طول    
 
 

 
   في الشكل المقابل :(   31) 

     ب   مثلث فيه = سم  ،  7ب 
         ينصف     الخارجة  و يقطع ب   في   

 سم       =10بحيث      
        ، أوجد طول :             
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   المقابل :في الشكل    (  41) 
ب  مثلث قائم الزاوية في  ، 

  = سم   ،   20ب   =15   سم 
    ،   ب   ب  ،   =10   ،  سم 

       ب    ، و // ب    
      و ينصف أثبت أن :      
 
 

 في الشكل المقابل :  (  15) 
    ب   ، مثلث       ،    ب               

       (    = )   (  ب    ،  ) 
      =6      ،     سم  =8  ،     سم 

      =10      سم 
 ب     ~    أولا : أثبت أن :     
 ب ثانيا : أوجد :  طول    
 
  

 
 (61  )  ب  فيه :    مثلث = سم  ،    10ب   =7,5   ،  سم      بحيث  =4,5      سم 

    ب  أوجد : طول      ب  في  فقطع   // ب  رسم         
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